



В Республике Татарстан сотрудники органов опеки и попечительства подозреваются в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения работниками отдела опеки и попечительства исполнительного комитета Аксубаевского района должностных обязанностей по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, с 2008 по 2016 годы должностные лица отдела опеки и попечительства не осуществляли систематический контроль за условиями проживания, воспитания и расходованием денежных средств 4 детей-инвалидов 2004-2010 годов рождения, проживавших в приемной семье. В результате приемные родители необоснованно сняли с банковских счетов детей и израсходовали на личные нужды денежные средства в сумме не менее 1 млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и конкретных должностных лиц, в обязанности которых входил контроль за детьми. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1251520>